



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.6.5 星期三

农历甲辰年四月廿九

今日8版 第10338期

斌子在方城唱《沈阳站站》给你听

本报讯 记者王琦报道 “小河沿,家跟前,童年就在眼前……”一首首极具烟火气的沈阳民谣,在沈阳方城唱响。

出于进一步激活沈阳方城热度、平衡中街步行街文旅业态,为游客带去更具沈阳特色文旅体验的初衷,沈河文旅人也在不断思考谋划,创新特色文旅活动,打造沈城文旅新爆点。

在此过程中,《小河沿》的唱作人——文旅歌手斌子吸引了沈河文旅的目光。沈阳是孕育斌子作品的沃土,处处皆是创作的灵感,《小河沿》《沈阳站站》《沈阳火辣辣》《头条胡同》等二十余首各具特色的

原创民谣唱出了沈阳人民对家乡的情感和记忆,更将沈阳的风土人情和地标景点用音乐传递给四面八方的来客。

沈河文旅还在斌子与观众的网络互动点播中发现,有因为时间紧没有去过小河沿而让斌子唱给他听的,还有因为自驾错过最萌地铁站,让他带着去体验“沈阳站站”的,更有很多的亲临者选择把斌子的演唱记录下来发布到自己的社交媒体上,这小小的演唱会带给大家的那股热乎劲迅速在网络发酵。

在这些民谣创作中,不仅描述着方城的厚重历史,亦可触碰沈阳这座城市

浓浓的烟火气,“歌中那股亲民、热乎、接地气的劲头,不正是能留在八方来客脑海中的一种沈阳印记吗。”沈河区文旅局相关负责人说。

由沈河区文旅局统筹,在沈河区文化馆和沈河区文旅中心文旅产业部的合力推动下,这个夏天,斌子和他的伙伴们的“沈阳原创民谣演唱会”在沈阳方城唱响。昨日起,每周二、三、四的下午4时-6时,在央视龙年春晚取景地——沈阳方城中央里芝兰台,一首首极具地方特色的民谣歌曲将如约而至,把“沈阳”唱给你听。

沈铁6月15日起实行新的列车运行图

本报讯 记者李振村报道 按照中国国家铁路集团有限公司统一部署,6月15日零时起,中国铁路沈阳局集团有限公司(下称“国铁沈阳局”)将实行新的列车运行图。调图后,国铁沈阳局管内开行图定旅客列车达875列,图定货物列车2502列,铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。

优化部分旅客列车运行方案。将白城至青岛北K958/5次普速旅客列车,延长至乌兰浩特始发,为沿线旅客出行提供便利条件;将沈阳北至郑州东G3486/3、G3484/5次旅客列车延长至汉口终到始发,进一步强化东北与华北地区互联互通,助力东北全面振兴、全方位振兴。

铁路部门提示,调图后列车开行信息和服务资讯,旅客和客户朋友可通过铁路12306、95306网站、客户端、微信等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息、各大火车站公告。

今年第一批省级创新型中小企业名单公布 丹东9家企业入选

本报讯 记者胡婷婷报道 近日,省工业和信息化厅公布了2024年度第一批省级创新型中小企业名单,丹东9家企业上榜。

创新型中小企业一般是指具有较健全的创新机制,在产品、技术、管理、模式等方面创新能力强、专注细分市场、成长性好的中小企业。具有较高的专业化水平、较强的创新能力和发展潜力。创新型中小企业是优质中小企业的基础力量,是我省企业梯度培育系统的重要环节。此次评选根据《辽宁省优质中小企业梯度培育管理实施细则》,按照《辽宁省工业和信息化厅关于做好2024年度创新型中小企业申报工作的通知》要求组织开展。经企业自评、各市审核公示、省级抽审等程序,优中选优最终确定名单。各地区、各部门将对上榜企业重点关注,对其优秀经验进行总结推广。

导读▶▶

沈阳市公积金联合税务创新推出便民暖心服务

— 02 —

朝阳入选全国新型婚育文化建设试点项目

— 02 —

西丰梅花鹿鲜茸交易市场开市运营

— 05 —

辽中区第二届中医药文化节开幕

— 05 —



彰武“马背110”守护辽宁北大门

▶▶详见06版

近日,彰武县阿尔乡派出所迎来了警营开放活动,40多名群众和学生代表“亲密接触”了“马背110”,在讲解员的介绍下,这支飒爽的马背警队也揭开了神秘面纱。他们除了负责治安环境,还协助当地风沙治理工作,承担起护林巡逻的重任。

本报记者 张铂文 阜新市公安局供图

普兰店唤醒“沉睡”项目解民忧

本报讯 记者张宇报道 昨日,大连普兰店区举办普湾城市广场二期项目盘活暨第十九批解决“办证难”集中颁证仪式。这是继盘活东方财富、金色港湾和老店街二期改造等“沉睡”项目后,又一停缓建项目被“唤醒”新生,普兰店区扎实为群众办实事再次交上了一份亮眼的“成绩单”。

普湾城市广场二期项目位于普兰店区核心发展区域,总建筑面积106300.67平方米,由于开发企业资金链断裂、存在资金纠纷、涉法涉诉等问题,导致项目停建达7年之久,不仅影响了城市形象和地区经济发展,更损害了动迁户和购房者的切身利益,成为他们的“心头病”。

为解民忧,还购房者一个“安居梦”,普兰店区将民之所盼变为区委、区政府

所干,在大连市委、市政府的支持指导下,于2022年成立停缓建项目盘活工作专班,坚持“高质量产业化盘活”的原则,实行周调度、月研究,区主要领导亲自挂帅,专班成员单位紧盯不放、靠前服务,最终解决了该项目建设单位与债权人的债务问题,原施工、设计、监理单位同意对项目未完成部分进行续建施工。

经过2个多月紧锣密鼓的通力合作,攻克了一个个难关,现在项目已基本完工,即将交付使用,首批办理的产权证于昨日发放到业主手中。

普湾城市广场项目负责人周丽英则由衷地说到:“没有区委、区政府的强力推进,实施了一系列具有指导性和促进作

用的政策,帮助企业协调经济纠纷、完善程序,我们的项目根本找不到出路,这下好了,我们的心病总算解决了。”

据介绍,为把惠民生的事办实、顺民意的事办好,普兰店区以“新官理旧账”的历史担当,因地制宜,着眼于项目精准施策,创新推行“串并联+容缺”办理,坚持“海陆空+地上地下+一二三产+有形无形”多维立体发力,将停缓建项目盘活工作与解决办证难问题穿透式研究,一体化推进,确保问题清根解决。

截至目前,已集中解决了十九批“办证难”问题,有效树立了政府的良好形象,进一步密切了党群干群关系,有力地促进了经济发展。

优化营商环境 打赢攻坚之战

凝心铸魂强大力量 忠诚履职实干担当

——习近平总书记亲切会见全国公安工作会议代表在辽宁公安引发热烈反响

详见04版

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫